
Житель Москвы предстанет перед судом по обвинению в преступлениях против половой неприкосновенности несовершеннолетней, совершенных посредством сети Интернет

Четвертым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя города Москвы. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшего, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), п. п. «а», «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (изготовление и оборот материалов или предметов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет») и п. «б» ч. 3 ст. 242 УК РФ (незаконное распространение порнографических материалов, распространение порнографических материалов среди несовершеннолетних, совершенные лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, совершенные с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»)).

По данным следствия, в 2018 году обвиняемый, проживающий в городе Москве, в одной из популярных социальных сетей Интернета создал страницу, посредством которой знакомился с иными пользователями соцсети. С сентября по ноябрь 2018 года он стал общаться и вести переписку с 6-летней жительницей Барнаула, в ходе которой писал девочке различные сообщения развратного характера, а также высылал фото и видео порнографического содержания. При этом злоумышленник достоверно знал о возрасте ребенка, как по переписке, так и размещенным в ее профиле фотографиям.

Несмотря на то, что обвиняемый проживал в другом регионе, следователями и оперативными сотрудниками полиции проделана значительная и кропотливая работа по установлению его личности и привлечению к уголовной ответственности. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственные органы Следственного комитета РФ по Алтайскому краю в очередной раз напоминают родителям более внимательно относиться к контактам детей в социальных сетях

Интернета и обращать внимание на их личную переписку. Кроме того, необходимо объяснять несовершеннолетним о той опасности, которую представляют неизвестные лица, входящие к ним в доверие посредством общения в социальных сетях. Преступления против половой неприкосновенности и нравственности несовершеннолетних, совершающиеся в глобальной сети Интернета зачастую имеют латентный характер. И лишь взрослые своим внимательным отношением могут оградить своего ребенка от причинения психологической травмы и морального вреда.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

09 Октября 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1397548/folder/folder/873343>